

Калининградского адвоката оштрафовали по статье о «фейках» про армию из-за выступлений в суде

Ленинградский районный суд Калининграда оштрафовал на 60 тысяч рублей по статье о «фейках» про армию (часть 1 статьи 20.3.3 КоАП) адвоката Марию Бонцлер за два выступления в суде. Об этом сама Бонцлер [рассказала](#) «Новому Калининграду».

Как [писали](#) «Север.Реалии», в обоих случаях адвокат защищала задержанных на антивоенных акциях.

Протоколы на нее составили из-за нескольких фраз о вторжении в Украину: «Россия напала на Украину» и «Непонятно, что делает наше государство. Напало на 16 областей Украины. Для чего?».

«Это первый случай, когда адвоката привлекли к административной ответственности за речь в суде», — [отмечает](#) «Мемориал».